
 

 

 

 

 

令和２年度 学校評価アンケート集計結果 

 

 

 

 

生徒アンケート            令和２年６月、１０月実施 

保護者・教職員アンケート       令和２年１１月３０日～１２月１１日実施 

 

 

青森県立八戸西高等学校 
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【１】学校は、生徒の実態に応じた適切な生徒指導を行っている。 

 Ａ Ｂ  Ｃ Ｄ  

  そう思う 
ほぼそう

思う 
Ａ＋Ｂ 

あまりそう思

わない 

そう思わ

ない 
Ｃ＋Ｄ 

1年全体 

６月 41.1% 39.8% 80.9% 7.2% 11.9% 19.1% 

１０月 52.3% 37.6% 89.9% 8.0% 2.1% 10.1% 

2年全体 

６月 27.8% 49.5% 77.3% 15.7% 7.1% 22.7% 

１０月 40.3% 42.3% 82.7% 11.7% 5.6% 17.3% 

3年全体 

６月 27.8% 46.5% 74.2% 15.7% 10.1% 25.8% 

１０月 44.4% 43.4% 87.8% 9.7% 2.6% 12.2% 

６月 32.8% 44.9% 77.7% 12.5% 9.8% 22.3% 

１０月 46.1% 40.9% 87.0% 9.7% 3.3% 13.0% 

 

 

進路と学習に関するアンケート集計（抜粋）【生徒合計 593名】

（99.9％）】 

 

87.0%

13.0%

今年１０月

思う ほぼ思う

あまり思わない

思わない

77.7%

22.3%

今年６月

思う ほぼ思う

あまり思わない

思わない
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【２】本校の進路指導は、一貫しており熱心に取り組んでいる。 

 Ａ Ｂ  Ｃ Ｄ  

  そう思う 
ほぼそう

思う 
Ａ＋Ｂ 

あまりそう思

わない 

そう思わ

ない 
Ｃ＋Ｄ 

1年全体 

６月 40.1% 48.1% 88.2% 6.8% 5.1% 11.8% 

１０月 47.9% 41.9% 89.8% 7.2% 3.0% 10.2% 

2年全体 

６月 26.3% 52.0% 78.3% 16.2% 5.6% 21.7% 

１０月 39.0% 49.7% 88.7% 8.2% 3.1% 11.3% 

3年全体 

６月 37.2% 49.2% 86.4% 10.1% 3.5% 13.6% 

１０月 52.6% 41.3% 93.9% 4.6% 1.5% 6.1% 

６月 34.9% 49.7% 84.5% 10.7% 4.7% 15.5% 

１０月 46.6% 44.2% 90.7% 6.7% 2.6% 9.3% 

 

 

84.5%

15.5%

今年６月

思う ほぼ思う

あまり思わない

思わない

90.7%

9.3%

今年１０月

思う ほぼ思う

あまり思わない

思わない



- 3 - 

 

【３】本校生徒のあいさつ･服装･公共マナーはきちんとしている。 

 Ａ Ｂ  Ｃ Ｄ  

  そう思う 
ほぼそう

思う 
Ａ＋Ｂ 

あまりそう思

わない 

そう思わ

ない 
Ｃ＋Ｄ 

1年全体 

６月 36.0% 43.9% 79.9% 13.8% 6.3% 20.1% 

１０月 37.1% 43.0% 80.2% 16.9% 3.0% 19.8% 

2年全体 

６月 18.2% 50.0% 68.2% 22.2% 9.6% 31.8% 

１０月 32.7% 44.4% 77.0% 16.8% 6.1% 23.0% 

3年全体 

６月 16.1% 50.8% 66.8% 24.1% 9.0% 33.2% 

１０月 26.5% 43.9% 70.4% 20.4% 9.2% 29.6% 

６月 24.2% 48.0% 72.2% 19.7% 8.2% 27.8% 

１０月 32.4% 43.7% 76.2% 18.0% 5.9% 23.8% 

 

 

76.2%

23.8%

今年１０月

思う ほぼ思う

あまり思わない

思わない

72.2%

27.8%

今年６月

思う ほぼ思う

あまり思わない

思わない
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【４】先生は生徒の悩みや相談にていねいに対応している。 

 Ａ Ｂ  Ｃ Ｄ  

  そう思う 
ほぼそう

思う 
Ａ＋Ｂ 

あまりそう思

わない 

そう思わ

ない 
Ｃ＋Ｄ 

1年全体 

６月 44.1% 40.8% 84.9% 9.7% 5.5% 15.1% 

１０月 47.3% 38.0% 85.2% 12.2% 2.5% 14.8% 

2年全体 

６月 32.3% 51.5% 83.8% 11.1% 5.1% 16.2% 

１０月 41.3% 46.9% 88.3% 7.7% 4.1% 11.7% 

3年全体 

６月 32.2% 50.8% 82.9% 10.6% 6.5% 17.1% 

１０月 39.3% 48.5% 87.8% 10.7% 1.5% 12.2% 

６月 36.7% 47.2% 83.9% 10.4% 5.7% 16.1% 

１０月 42.9% 44.0% 87.0% 10.3% 2.7% 13.0% 

 

 

87.0%

13.0%

今年１０月

思う ほぼ思う

あまり思わない

思わない

83.9%

16.1%

今年６月

思う ほぼ思う

あまり思わない

思わない
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【５】学校と家庭は、互いに連絡し合っており、連携していると感じている。 

 Ａ Ｂ  Ｃ Ｄ  

  そう思う 
ほぼそう

思う 
Ａ＋Ｂ 

あまりそう思

わない 

そう思わ

ない 
Ｃ＋Ｄ 

1年全体 

６月 28.9% 36.4% 65.3% 24.7% 10.0% 34.7% 

１０月 32.9% 38.4% 71.3% 23.6% 5.1% 28.7% 

2年全体 

６月 21.7% 48.0% 69.7% 22.7% 7.6% 30.3% 

１０月 31.6% 43.9% 75.5% 18.9% 5.6% 24.5% 

3年全体 

６月 20.6% 47.7% 68.3% 23.6% 8.0% 31.7% 

１０月 38.3% 47.4% 85.7% 12.2% 2.0% 14.3% 

６月 24.1% 43.6% 67.6% 23.7% 8.6% 32.4% 

１０月 34.2% 42.9% 77.1% 18.6% 4.3% 22.9% 

 

 

67.6%

32.4%

今年６月

思う ほぼ思う

あまり思わない

思わない

77.1%

22.9%

今年１０月

思う ほぼ思う

あまり思わない

思わない
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【６】学校から保護者あての配布物等は、きちんと渡している。 

 Ａ Ｂ  Ｃ Ｄ  

  そう思う 
ほぼそう

思う 
Ａ＋Ｂ 

あまりそう

思わない 

そう思わ

ない 
Ｃ＋Ｄ 

1年全体 

６月 60.9% 29.4% 90.3% 7.1% 2.5% 9.7% 

１０月 59.1% 30.4% 89.5% 10.5% 0.0% 10.5% 

2年全体 

６月 56.9% 30.5% 87.3% 11.2% 1.5% 12.7% 

１０月 66.3% 26.0% 92.3% 6.1% 1.5% 7.7% 

3年全体 

６月 58.6% 26.8% 85.4% 12.6% 2.0% 14.6% 

１０月 69.4% 23.0% 92.3% 6.1% 1.5% 7.7% 

６月 58.9% 28.9% 87.8% 10.1% 2.1% 12.2% 

１０月 64.5% 26.7% 91.3% 7.8% 1.0% 8.7% 

 

 

87.8%

12.2%

今年６月

思う ほぼ思う

あまり思わない

思わない

91.3%

8.7%

今年１０月

思う ほぼ思う

あまり思わない

思わない



- 7 - 

 

 

22.8

24.7

24.1

27.4

24.6

14

27.3

53.9

27.1

19.5

20.7

21.4

18.2

16.1

42.3

44.7

60.3

56.9

52.8

58.5

57.7

57.9

57.9

41

56

53.1

56.8

57.7

49.1

53.7

43.2

44.7

13.4

9

8.5

9.6

9.7

19

8.9

3

9.9

9.4

8

10.7

24.1

11.2

10.5

5.7

1.1

0.6

1.1

1.3

1

2.7

2.6

0.3

0.8

1.3

1.3

1.9

3.3

1

2.2

1

2

8.5

13.6

3.2

7

6.4

3.3

2.2

6.2

16.7

13.2

8.3

5.3

17.5

1.8

4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１ 学校は、家庭に教育方針・教育目標

などをわかりやすく伝えている。

２ 学校は、生徒の実態に応じた

適切な生徒指導を行っている。

３ 学校は、いじめ防止のため

適切に取り組んでいる。

４ 本校生徒のあいさつ・服装・公共

マナーは、きちんとしている。

５ 本校の進路指導は、一貫しており

熱心に取り組んでいる。

６ 学校は、家庭学習の取り組み方を

きちんと指導している。

７ 学校は、生徒が勉強と部活動

を両立できるよう努めている。

８ 各部活動は、活発に活動している。

９ 学校は、講演会や様々な行事など授業以外

の学習の機会を十分生徒に提供している。

10 施設・設備の整備は、計画的に行われている。

11 校舎内は、清掃が行き届いており

よく整理整頓されている。

12 学校は、生徒や保護者の悩みや

相談にていねいに対応している。

13 学校は、生徒の学校生活の様子を保護者に

きめ細かに情報提供している。

14 PTA活動は活発に活動している。

15 学校から保護者あての配付物等は、

確実に届いている。

16 子どもを八戸西高校に入学させて

よかったと思う。

学校評価（教育活動アンケート）【保護者合計627名（98.5%）】

そう思う ほぼそう思う あまりそう思わない そう思わない 判断不能
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27.3

26.3

29.3

31.8

29.8

21.2

32.8

43.4

31.3

24.7

26.3

25.8

24.2

24.2

40.4

42.4

57.1

55.1

49

57.6

55.1

59.6

55.1

49

54

51

55.6

50.5

49

53.5

48

45.5

11.1

11.6

10.1

7.6

9.1

11.6

7.1

2.5

9.1

9.1

9.1

14.6

20.2

12.6

9.1

8.6

2

1.5

1

0.5

2

2

2.5

0.5

0.5

2.5

1.5

2.5

1.5

0.5

0.5

2.5

5.6

10.6

2.5

4

5.6

2.5

4.5

5.1

12.6

7.6

6.6

5.1

9.1

2

3.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１ 学校は、家庭に教育方針・教育目標

などをわかりやすく伝えている。

２ 学校は、生徒の実態に応じた

適切な生徒指導を行っている。

３ 学校は、いじめ防止のため

適切に取り組んでいる。

４ 本校生徒のあいさつ・服装・公共

マナーは、きちんとしている。

５ 本校の進路指導は、一貫しており

熱心に取り組んでいる。

６ 学校は、家庭学習の取り組み方を

きちんと指導している。

７ 学校は、生徒が勉強と部活動

を両立できるよう努めている。

８ 各部活動は、活発に活動している。

９ 学校は、講演会や様々な行事など授業以外

の学習の機会を十分生徒に提供している。

10 施設・設備の整備は、計画

的に行われている。

11 校舎内は、清掃が行き届いており

よく整理整頓されている。

12 学校は、生徒や保護者の悩みや

相談にていねいに対応している。

13 学校は、生徒の学校生活の様子を保護者に

きめ細かに情報提供している。

14 PTA活動は活発に活動している。

15 学校から保護者あての配付物等は、

確実に届いている。

16 子どもを八戸西高校に入学させて

よかったと思う。

学校評価（教育活動アンケート）【３年合計 198名（100%）】

そう思う ほぼそう思う あまりそう思わない そう思わない 判断不能
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15.8

18.9

18.9

21.9

16.3

9.7

23

51.5

20.9

16.3

17.3

16.3

13.3

12.2

40.8

36.2

65.8

59.7

58.2

64.8

62.2

59.2

56.1

42.9

59.2

56.1

58.7

62.2

50.5

57.7

41.3

51

15.3

11.2

10.2

7.1

11.7

23

12.2

2.6

11.2

10.7

8.2

10.7

27

10.2

13.3

6.1

0.5

1

2.6

1

2.6

3.1

0.5

0.5

0.5

0.5
3.1

5.1

2.6

4.1

2

3.1

9.7

11.7

3.6

8.7

5.6

5.6

2.6

8.2

16.3

15.3

7.7

4.1

17.3

0.5

4.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１ 学校は、家庭に教育方針・教育目標

などをわかりやすく伝えている。

２ 学校は、生徒の実態に応じた

適切な生徒指導を行っている。

３ 学校は、いじめ防止のため

適切に取り組んでいる。

４ 本校生徒のあいさつ・服装・公共

マナーは、きちんとしている。

５ 本校の進路指導は、一貫しており

熱心に取り組んでいる。

６ 学校は、家庭学習の取り組み方を

きちんと指導している。

７ 学校は、生徒が勉強と部活動

を両立できるよう努めている。

８ 各部活動は、活発に活動している。

９ 学校は、講演会や様々な行事など授業以外

の学習の機会を十分生徒に提供している。

10 施設・設備の整備は、計画

的に行われている。

11 校舎内は、清掃が行き届いており

よく整理整頓されている。

12 学校は、生徒や保護者の悩みや

相談にていねいに対応している。

13 学校は、生徒の学校生活の様子を保護者に

きめ細かに情報提供している。

14 PTA活動は活発に活動している。

15 学校から保護者あての配付物等は、

確実に届いている。

16 子どもを八戸西高校に入学させて

よかったと思う。

学校評価（教育活動アンケート）【２年合計 196名（98.9%）】

そう思う ほぼそう思う あまりそう思わない そう思わない 判断不能
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58.4
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51.5

54.1
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55.4

61.8

32.6

54.9

52.4

56.2

60.1

48.1

50.6

40.8

38.6

13.7

5.6

5.6

13.3

8.6

21.9

7.7

2.6

9.4

8.6

6.9

7.3

24.9

10.7

9.4

3

1.3

1.3

0.9

3.4

2.1

1.3

0.9

1.7

0.4

3.4

1.3

2.1

0.9

1.7

9.9

17.6

3.4

8.2

7.7

2.1

5.6

20.6

16.3

10.3

6.4

24.9

2.6

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１ 学校は、家庭に教育方針・教育目標

などをわかりやすく伝えている。

２ 学校は、生徒の実態に応じた

適切な生徒指導を行っている。

３ 学校は、いじめ防止のため

適切に取り組んでいる。

４ 本校生徒のあいさつ・服装・公共

マナーは、きちんとしている。

５ 本校の進路指導は、一貫しており

熱心に取り組んでいる。

６ 学校は、家庭学習の取り組み方を

きちんと指導している。

７ 学校は、生徒が勉強と部活動

を両立できるよう努めている。

８ 各部活動は、活発に活動している。

９ 学校は、講演会や様々な行事など授業以外

の学習の機会を十分生徒に提供している。

10 施設・設備の整備は、計画

的に行われている。

11 校舎内は、清掃が行き届いており

よく整理整頓されている。

12 学校は、生徒や保護者の悩みや

相談にていねいに対応している。

13 学校は、生徒の学校生活の様子を保護者に

きめ細かに情報提供している。

14 PTA活動は活発に活動している。

15 学校から保護者あての配付物等は、

確実に届いている。

16 子どもを八戸西高校に入学させて

よかったと思う。

学校評価（教育活動アンケート）【１年合計 233名（97.4%）】

そう思う ほぼそう思う あまりそう思わない そう思わない 判断不能
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１ 学校は、家庭に教育方針・教育目標

などをわかりやすく伝えている。

２ 学校は、生徒の実態に応じた

適切な生徒指導を行っている。

３ 学校は、いじめ防止のため

適切に取り組んでいる。

４ 本校生徒のあいさつ・服装・公共

マナーは、きちんとしている。

５ 本校の進路指導は、一貫しており

熱心に取り組んでいる。

６ 学校は、家庭学習の取り組み方を

きちんと指導している。

７ 学校は、生徒が勉強と部活動

を両立できるよう努めている。

８ 各部活動は、活発に活動している。

９ 学校は、講演会や様々な行事など授業以外

の学習の機会を十分生徒に提供している。

10 施設・設備の整備は、

計画的に行われている。

11 校舎内は、清掃が行き届いており

よく整理整頓されている。

12 生徒や保護者の悩みや相談に

ていねいに対応している。

13 学校は、生徒の学校生活の様子を保護者に

きめ細かに情報提供している。

14 学習評価にあたっては、テストの得点のほかに

意欲や考える過程など多面的に評価している。

15 よい授業となるよう、生徒による授業評価を

授業の工夫・改善に役立てている。

16 生徒が充実した学校生活を送ることができるよう、

鋭意努力している。

17 学校は、業務内容の改善、長時間労働の是正などにより、

各自の意欲・能力を十分発揮できる環境にある。

学校評価（教育活動アンケート）【教職員 51名】

そう思う ほぼそう思う あまりそう思わない そう思わない 判断不能


